

温泉办事处金叶社区有4500余名居民,这些居民中,老人多、贫困户多、党员多。社区干部“没事找事,用心干事”,把居民当成家人去关心——

# 让社区成为居民的幸福港湾

记者 马丽 通讯员 董梦平

在温泉办事处金叶社区的4500余名居民中,老年人占了12%。如何更好地服务老年群体?社区的宗旨是:丰富老年人的精神生活,关注老年人身心健康。

2日下午,记者来到金叶社区居家养老活动中心,一阵悠扬的歌声和悦耳的乐器声传来,只见老人们手持乐谱,热情洋溢地把歌唱。虽说歌声中夹杂着跑调的

今年2月,肖桥公租房的居民划归金叶社区管理和服务。

当月,黄成林就安排网格员沈晓芳挨家挨户走访,了解他们的家庭情况、生活状况,还给每家发放一张印有社区电话、网格员电话、社区职能等内容的便民卡。

在走访中,沈晓芳发现,有个叫郑腊生的居民,35岁,离异,带着女儿一起生

金叶社区有近200名老党员,不少党员家庭生活困难,但却始终保持着很高的思想觉悟。只要社区有居民家里出了大事,需要帮助,不管自己生活多么窘迫,都会尽自己所能地帮助他人。

当日,60岁的老党员李朴素道出了原因:每一位困难党员,社区干部和党员志愿者都会定期去看望,帮助收拾家务,送

## 关注老年人健康

音调,却并不妨碍老人们的欢乐。“唱得真痛快!”已80岁高龄的邓奶奶笑着说。邓奶奶年轻时是村里的文艺宣传队队员,唱戏唱歌都在行,“老了还能有练嗓子的机会,得亏社区的支持啊。”

几年前,社区成立老年合唱团,免费提供场地、音响设备,请专门老师授课,还主动与市老干部活动中心、市歌舞团联系,让老人们走出去,参加全市性的演出。社区党支部书记黄成林介绍,2007年

## 乐为贫困户解难

活。她还患有乳腺瘤,平时靠给人打零工维持生计。根据相关政策规定,郑腊生符合城市低保和大病救助条件。

之后,社区按照程序给郑腊生办理了低保。郑腊生对此很感激,一见到沈晓

芳,就拉着她的手说“谢谢”。沈晓芳走访还发现,因为生活压力大,公租房小区的居民精神生活贫乏。于是,社区自掏腰包,买来音响设备,请来舞蹈老师,帮他们组建了一支广场舞队,居

## 发挥老党员余热

去物资和慰问金。所以当有人需要帮助的时候,他们也怀着回报之心出手相助。

社区还经常组织党员开展活动。说起今年七一开展的“道德讲堂”,社区老党员们更是激情澎湃。

当日,金叶社区别出心裁,用大合唱、诗朗诵、讲故事等形式,把道德模范事迹短片与身边模范讲述相结合,让党员们真切感受到社会公德、职业道德、家庭美德和个人品德的力量。社区党员曹加明说,



## 移民新村 加紧建设

5日,通山县大畈镇板桥白鹭移民新村正加紧绿化。

该新村占地面积120亩,总投资1500万元,采用徽派建筑风格整体打造。目前,新村综合供排水管道和二层墙体工程已基本完工,预计今年10月住房建设全面竣工,首批48户村民可望入住新居。

记者 袁灿 摄

回收加工 腐熟还田 循环利用

## 嘉鱼秸秆变废为宝助农增收

人20多万元,通过自主设计、自主加工制作玉米秸秆粉碎设备,将玉米秸秆进行深度粉碎,经发酵后制作成杀菌保鲜的青贮饲料,产品远销咸宁、宜昌、荆门等地。

“我家8亩地的玉米秸秆卖了1600多元,算是从地里‘捡’了钱。有这好的事,大家都积极响应政府号召,没有人焚烧秸秆。”领到卖秸秆的钱后,该镇下沙口村村

民马永益开心地说。

为确保100%禁止露天焚烧秸秆,该县大力推广新技术,除规模化回收利用外,还全面推广机收玉米秸秆腐熟还田技术。玉米收割前为各农户发放腐熟剂,召集300余台收割机为群众抢收玉米。

“秸秆粉碎还田,对下一季的农作物来说是有很好的有机肥料,还能改善土壤板结,

有效增强土地肥力,节约种植成本。”县农业局相关负责人告诉记者。

该县还利用作物秸秆大力发展食用菌生产,促进资源的循环利用。秸秆是生产食用菌的优质原料,潘家湾镇新农蔬菜基地借此种植了20亩蘑菇。“我们用的秸秆都是从附近村民手里收购的,有效帮助农民增收。”该合作社理事长张太军说。

新鲜事 急难事 不平事 开心事  
**新闻热线**  
18907249111  
您也可以通过新浪微博@咸宁日报社留言

本报讯 记者王凡、通讯员彭洪报道:“妈妈,我们什么时候可以回家?我想爷爷奶奶了!”6日,在武汉同济医院儿童血液科的病房里,面对儿子的反复追问,汪小莲泪眼盈眶。

病床上的陈龙今年6岁,家住崇阳县路口镇泉口村7组。父亲陈庆良在广东东莞当保安,月薪2000多元;母亲汪小莲在家照看一双儿女,以及年迈的公婆。虽然清贫,但一家人其乐融融,日子过得也舒心。汪小莲说,年幼的陈龙,暑假最爱的事情,就是拿着计算器和妈妈比赛做算术题。

汪小莲告诉记者,7月12日起,陈龙持续低烧,原以为是感冒,没太放在心上。7月20日,陈龙身上突然出现成片紫色瘀点,并叫嚷着疼痛不安,难以直身走路。汪小莲连忙带孩子到同济医院就诊,诊断结果犹如晴天霹雳:急性B淋巴细胞白血病。

主治医生刘爱国介绍,急性B淋巴细胞白血病的儿童治愈率在7成左右,但治疗过程琐碎漫长,化疗周期长达两年半,总费用大约30万元。

获悉儿子病情的陈庆良,辞掉工作匆忙赶回家。一家人东拼西凑了4万元,勉强维持陈龙暂时的治疗。“前一天借来的钱,第二天就用完了。”面对源源不断的医疗费用,陈庆良夫妇一筹莫展。

因异地治疗,新农合在同济医院的报销比例为30%左右。崇阳县民政局得知情况后,愿为其家庭办理低保,以提高大病报销比例,但手续最快要到9月才能敲定。即便可以报销,也要先行垫付医疗费用。

戴着白色口罩的陈龙紧紧依偎着母亲,小脸苍白。他对自己的病情一无所知,只知道,“很严重的感冒,要在医院呆很久。”

“哪怕倾家荡产,我也要一个活蹦乱跳的儿子!”陈庆良夫妇说。

六岁幼童突患白血病,贫寒农家陷入绝境。病床上的陈龙问——  
**『妈妈,我什么时候可以回家?』**

陆溪镇

## 开展低保复核工作

本报讯 记者王恬、通讯员周荟报道:“村里比我困难的还有,这次的低保申请我请求退出。”2日,嘉鱼县陆溪镇花园村开展低保复核工作,符合低保救助对象的老党员李洪启主动提出退出低保。

4年前,李洪启被诊断患有内风湿、肩周炎和静脉曲张,一年的医药费大概要4万元。如今,已是耄耋之年的李洪启与妻子还生活在不足40平米的小房子里,但他毅然决定退出低保,将名额让给更需要的人。

无独有偶,75岁老党员许祖池也主动让出了自己的低保。得知在评议的过程中自己与陈银枝的票数相同后,考虑到陈银枝儿子工伤致残,孙子又患有精神疾病,许祖池让出了低保名额。

据悉,陆溪镇城镇低保年度核查、农村低保“按标施保”工作已经接近尾声,目前正将各村评议汇总表及低保资料收集整理、会上报。

## 心系留守儿童

记者 黄柱 通讯员 刘尧 陈清明

7月底,在咸安区大幕乡金鸡山小学教室里,传来阵阵欢呼声,该乡团委和武汉纺织大学蒲公英支教协会联合举办的“希望家园”文艺汇演正在举行。

临时搭建的小T台上,孩子们展示着五颜六色的漂亮服装,这些服装都是由武汉纺织大学的大学生们和金鸡山小学的孩子们共同设计的。

“炎炎夏日,非常感谢武汉纺织大学的学生们,不辞辛苦地来到偏远乡村开展志愿活动。”金鸡山小学校长邹子才说,这些大学生们不仅教学有耐心,也十分负责,每天放学都要把学生一个个安全送到家。

据悉,金鸡山小学共有在校学生200多人,其中50多人是留守儿童。大学生们开展支教活动,教孩子们画水彩画、打乒乓球、剪纸、唱歌等,大大丰富了留守儿童的暑期生活。

此次支教活动的领队、武汉纺织大学学生沈梦表示,这是他们社团跟金鸡山小学第三年合作开展暑假义务支教活动了,大家将坚持开展下去。



6日,通城县消防中队官兵来到塘湖镇望月村,为放假在家的学生上了一堂消防知识公开课。活动中,32名学生轮流参与体验,不仅掌握了消防器材的使用方法,还大大提升了防范火灾的意识。

记者 程慧 通讯员 杨友平 向晨琛 摄

## 中共咸宁市委组织部干部任前公示公告

根据《党政领导干部选拔任用工作条例》的规定,现将拟任职干部情况予以公示。

周新华,男,汉族,湖北浠水人,1962年12月出生,省委党校在职大学学历,1981年12月参加工作,1991年12月加入中国共产党,2013年8月任正县级。曾任市委办公室主任科员、秘书科科长、调研员、办公室工会主席、纪检组组长。现任市纪委(监察局)派出第二纪工委(监察分局)书记(局长)。拟任市机关事务管理局局长、党组书记。

田期汉,男,汉族,湖北嘉鱼人,1961年6月出生,省委党校在职研究生学历,1981年10月参加工作,1988年2月加入中国共产党,2010年12月任正县级。曾任市委宣传新闻科科长、助理调研员。现任市委宣传副部长、拟任咸宁广播电视台台长、总编辑、党组书记。

吴炳贵,男,汉族,湖北通城人,1964年7月出生,省委党校在职研究生学历,

1984年12月参加工作,1989年6月加入中国共产党,2011年4月任正县级。曾任通城县团委书记,县委政研室副主任,沙堆镇党委副书记、镇长、党委书记,咸安区委常委、统战部长、区委办公室主任。现任市政府副秘书长、政府办公室党组成员。拟任市物价局局长、党组书记。

袁国华,男,汉族,湖北咸安人,1965年9月出生,省委党校在职大学学历,1988年8月参加工作,1988年5月加入中国共产党,2004年8月任副县级。曾任地区纺织工业公司副主任科员、办公室副主任,行署办公室督查室副科长,市政府办公室主任科员、督查室主任,市政府政务督查室主任(副县)。现任市政府副秘书长、政府办公室党组成员。拟任市政府驻武汉办事处(市政府驻武汉群众工作办公室)主任、党委书记。

鄢文军,男,汉族,湖北天门人,1965年3月出生,研究生学历,哲学硕士学位,

1990年7月参加工作,1987年6月加入中国共产党,2002年1月任正县级。曾任省委党校学员组织处组织员、哲学教研部教员、信息中心主任,咸安区委常委、副区长(挂职)。现任市区域协作和经济发展局副局长、党组成员。拟任市政府研究室主任。

孙金波,男,汉族,湖北嘉鱼人,1968年9月出生,大学学历,工学学士学位,1992年8月参加工作,1997年1月加入中国共产党,2007年9月任副县级。曾任市委党校科长,市文体局培训科科长、副局长、党组成员。现任市文化体育和新闻出版局副局长、党组成员。拟任市体育局局长、党组书记。

陈海莲,女,汉族,湖北通山人,1970年3月出生,大学学历,工学学士学位,1992年7月参加工作,2003年6月加入中国共产党,2007年7月任副县级。曾任咸安区委宣传部理论科科长,区委组织部

调研科科长(2005.08—2007.07外派挂职锻炼),市发改委副主任、党组成员,赤壁市委常委、宣传部长、总工会主席。现任赤壁市委常委、组织部部长。拟任市妇联主席、党组书记。

公示时间:2015年8月10日至2015年8月14日。公示期间,广大干部群众可以通过信函、电话、短信和网络举报等方式向市委组织部反映公示对象德、能、勤、绩、廉以及遵守组织人事纪律等方面的问题,反映情况要实事求是,客观公正。提倡实名举报,以便调查核实。

来信请寄:中共咸宁市委组织部干部监督科,邮政编码:430071;公示信箱设在市委组织部门口;举报电话:0715-12380、0715-8126110;短信举报号码:13971812380;举报网站: http://www.xnzq.gov.cn。

中共咸宁市委组织部  
2015年8月7日